



2015年全球将迎第26次“闰秒”

这多出的一秒你会怎么过?

近日网络上一个相当热门的话题:2015年将比常规的年份多出一秒钟。

设在巴黎的国际地球自转学会近日表示,由于地球自转放缓的原因,2015年将迎来史上第26次闰秒,时间在6月30日午夜,科学家们将再度给钟表额外增加1秒钟时间,届时原子钟将会在23点59分59秒后停留一秒钟,让变慢的地球自转跟上原子钟步伐——也就是说,今年,大家额外多出了1秒钟时间。

你可不要小看这1秒钟,可能会给全球网站和电脑带来巨大影响。而更有趣的是,网友们对这多出一秒的各种安排。

闰秒是怎么回事 世界时跟原子时走偏了

在说这个话题之前,先来看看闰秒是怎么回事。

目前,国际上有两种时间计量系统:一种是基于地球自转周期的“世界时”,另一种是基于原子振荡周期的“原子时”。前者因地球自转速率缓慢变化而不稳定,后者相对稳定不变。自1958年人类启动原子时以来,两种时间尺度以各自的速率向前奔跑,两者的偏差也在不断加大。



由于地球自转有长期减慢的趋势,所以通常情况下,每过一至两年,就需要“闰秒”一次,且一直是增加1秒。“闰秒”是由国际地球自转和参考系统服务公布的,主要用于弥补地球自转所减缓的时间。届时,授时中心会将“闰秒”信息通过授时系统广播出去,高精度时间需求部门通过专用定时接收机接收无线电信号,就会自动进行“闰秒”。

离我们最近的一次闰秒,出现在2012年。

这多出的小小的1秒

威力真的不能小觑

虽然只是小小的1秒,但对人类的意义非同小可,如果“全球罢工”——国际上都不调整时间,按照以往记录的偏差结果预测,大约5000年左右,人类使用的时间就会和自然时间有1个小时的误差。

到那时,千百年来人们习惯了的烈日当头不再是正午12点,而是出现在下午1点。如果有些国家单独拒绝“闰秒”,一些高精度的系统就无法和世界衔接,比如小到股票交易,大到卫星上天,都会出现一系列的蝴蝶效应。

“闰秒”从1972年开始启用,到今年将是人类第26次增加“闰秒”。

有些小伙伴可能还记得2012年6月份,科学家们也曾增加一秒钟的“闰秒”,当时不少国外知名网站陷入了临时服务中断状态。

网友各种神回复

有的看着好有爱

那么问题来了:今年这多出的1秒钟,大家会如何度过?

看看有才的网友们是如何说的——

天天兄弟的二舅:思考人生吧,倏忽一下,一秒钟就过去了。

小熊维尼:到底是要闹哪样?午夜时分,让我们祈祷世界和平吧。

天涯明月:我们所有人生几十年起床都没有地球几十亿年上班准时,惭愧吧骚年们。一秒钟,发个呆就过去了。

张奇敏:今年6月30号是我18岁生日,好特别哦,比别人都多一秒钟呢。

空霸拉姆:这多出的1秒钟该干啥呢?为了这个问题我想了几分钟。算起来亏了。

我们夜里在图书馆里谈恋爱:时间多长对我并没区别,如果可以,让我把这个1秒钟送给那些处于弥留之际的人,让他们说出他们想说的话,让自己和家人不要这么遗憾。

(来源:《钱江晚报》)



马翻(汇众公司创始人):一个人的成熟,并不表现在获得了多少成就上,而是面对那些厌恶的人和事,不迎合也不抵触,只淡然一笑对之。当内心可以容纳很多自己不喜欢的事物时,这就叫气场。

周国平(哲学家):两性特质的区分仅是相对的,从本原上说,它们并存于每个人身上。一个刚强的男人也可以具有内在的温柔,一个温柔的女人也可以具有内在的刚强。一个人越是蕴含异性特质,在人性上就越丰富和完整。

张嘉佳(作家):等其实不可怕。因为在等待的过程中,你依旧过着自己的生活,打游戏,看电影,吃大餐,旅行。等不到,你还是你自己。因为要等日出,必然会辜负安眠,但别错过山顶每一丝原本就属于你的风景。

张小娴(作家):冬天的早上,为喜欢的人买一杯热腾腾的咖啡,是一种表态、一份温暖、一点温柔。也许不是最好的咖啡,却是美好的一天。

(来源:新浪微博)



红松鼠堆雪人



近日,俄罗斯沃罗涅日州,一只红松鼠在当地森林里玩耍时,用一个小胡萝卜和三个圆形的雪球堆了一个雪人。这只红松鼠花了一个下午的时间在雪地上滚雪球,在完成自己的作品后满意地欣赏起来。

(来源:新浪微博)



▲同事的儿子特别淘气,气得她经常说如果当初生的是女孩就好了。一天,这小男孩穿着她的裙子在屋里乱跳,看到妈妈后就大喊:“妈,看,你生个女孩还是我。”

▲老婆给岳父买了一部手机,他老人家八十多岁了第一次用手机。有一次我在旁边看着岳父用,只听里面说:“您好,您所拨打的电话已关机。”岳父沉默了两三秒,说:“你让她开一下,我有事给我闺女说,谢谢啊!”

▲被拖延症困扰的我向八十岁的爷爷请教:“老师说我有拖延症,做什么事都能拖就拖,我是不是该去看医生啊?”“爷爷像你这么大的时候也有很严重的拖延症,后来有朋友推荐了一个很好的医生,让我去看看。”“治疗效果怎么样?”“啊,我打算明天去呢。”

(来源:新浪微博)

还记得父母为我们做过的“傻事”吗?

这个春节,能回家,就多陪陪爸妈



距春节只剩一个月,世上最爱你的人在家等你。你回家七天,他们等待一年;你不断努力证明自己,他们只希望你健康平安;你考虑晚点要孩子,他们却担心晚点能不能抱得动孩子……还记得父母为我们做过的“傻事”吗?这个春节,能回家,就多陪陪爸妈。

独居老人谎称钥匙丢了,只为骗女儿回家

大年初四,西安陈大爷的女儿接到父亲电话说家门钥匙丢了!女儿急忙赶来找开锁匠开门。一进门,独居的陈大爷就抢着给女儿做饭,女儿想帮忙也被拒绝了,陈大爷说:你们上班累,歇歇吧。就在脱外套时,女儿看到钥匙就挂在父亲腰间。

老人投币20元连坐4趟公交,只为打发时间

去年12月9日,江西分宜县一名老人投了20元乘坐公交车,坐了三四个来回没下车,问话也不答。司机便载着老人到分宜县公安局城西派出所求助。经民警了解,老人儿子、儿

媳平时工作忙,只身一人在家感觉孤单,于是坐人流量大的公交车打发时间、排解寂寞。

妈妈的7大包行李,装的全是爱

10只鸡、300多个土鸡蛋、猪油、醪糟、红糖……7大包,原本3个人拿的东西,四川广安50岁的王春华硬是转了三趟车一个人扛到了崇州,为的是探望坐月子的女儿。人家问累不累,她说:“累啥子哦,可怜天下父母心。”

六旬父母扫雪30里,送女儿赶火车

小彭在陕西榆林上班,家在延安农村。过年要返程了,但雪下得太厚,去火车站的车无法通行。60多岁的父母一人拿扫帚、一人扛铁锹踏上送别路,扫雪30里,只为女儿赶上返程火车。

听说女儿不回家,父亲把大鱼换成小鱼

听说女儿要回家,父亲急忙去菜市场买白鲳鱼。可是女儿一个电话打来说赶不回来了……父亲已经选好的大鱼换成小鱼。

75岁老人扮米奇,挣钱给儿子娶媳妇

河南洛阳王城公园门口,一个略显驼背的“米奇”引人注意。摘掉头套后发现,她竟是一位头发花白的老人。75岁的“米奇奶奶”说:“儿子40多了,还没娶媳妇,我不能成为他的累赘,我得挣钱给儿子娶媳妇!”

女儿开车回老家,父亲填平进村坑洼路

久别的女儿女婿打电话说开车回家,他和老伴高兴不已,却突然想起进村山路坑坑洼洼,担心路不好走刮到女儿的车底盘。天刚亮,他就出门修路,仅靠一把锄头,填平了3公里山路上的所有坑坑洼洼,他说,“女儿嫁得

远,回家不容易……”

网友:生命中无法回报之爱

我是一株善解人意的板蓝根:我的老爸老妈从来不会说爱我,也不会抱抱,亲亲。但我知道他们很爱我,只是因为在乡下,不会也不习惯用言语表达爱,但是我可以感受得到。上班,生活再苦,想想他们哭过后也就有动力继续奋斗了。记忆里我也不曾对他们说我爱他们,唯一一次在电话里说想他们,还是爸爸生病时。没有说不代表不爱。

袁乐平808:昨天早晨回家看望父亲,我知道他盼着我每周六来看他,开门时又埋怨说昨天这么早,吃饭了吗?然后就坐过来和我说这说那,说他惦记老家的亲人,我帮他接通二姑的电话,他们亲兄妹,这边的89岁,那边的86岁便热乎乎地聊了起来,老小亲人逐个问了一遍。放下电话对他大家说,我今天真痛快!大家皆悦。

关洱璇:冰箱里还有去年带来的各种米面豆,灌肠腊肉已经准备打发。生命中无法回报之爱。

南京青年KK:认真看完了,眼泪汪汪的,实在是抑制不住感情!可怜天下父母心!这个世界上最伟大的就是父母!

黄烨成:出门打个的去汽车站,然后坐近4小时的大巴到昆明,买张火车票折腾十几个小时到家最近的那个火车站,然后再公交到汽车站,转坐大巴1个多小时到县城。如果运气好,到县城后可以立马转乘到镇上的汽车,亲朋这时已从村里骑摩托车出来接我了……

这就是回家!

(来源:央视新闻)

